
ഉജ്ജ്വലം -2021

Headmasters Forum TIRUR

(SSLC കുട്ടികൾക്കുള്ള സ്വയം വിലയിരുത്തൽ സാമഗ്രി )

ഗണിതം  (set 1)

സ്റ്റാന്റേ�ർഡ് -X                  സമയം -45 mts

           ആകെക ന്റേ ാർ -20 

*10 മിനിറ്റ് സമാശ്വാസ സമയം ആണ് 

*ഓന്റേ%ാ ന്റേ&ാദ്യവുമായി ബന്ധകെ,ട്ട നിർന്റേദശങ്ങൾ വായിച്ചു മനസിലാക്കി ഉത്ത%ം എഴുതുക 

*1 മുതൽ 14 വകെ%യുള്ള ന്റേ&ാദ്യങ്ങൾക്ക് പ%മാവധി ലഭിക്കുക 20 മാർക്ക് ആയി%ിക്കും 

 1 മുതൽ 3 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 1 സ് ര�ോർ വീതം (ബ്രാക്കറ്റിൽ നിന്നും ശ%ിയായ ഉത്ത%ം

കെതകെ%കെ;ടുകെത്തഴുതുക)        

1)  6,10,14,......എന്ന സമാന്ത%ന്റേ?ണിയുകെ@ 4-ാാം പദം എന്ത് 

[ 15 ,16, 17 ,18]

2) &ിത്രത്തിൽ  O വൃത്തന്റേകന്ദ്രമാണ് ,

     <ACB= 300 ആയാൽ,

     <AOB  = ---- ?

           [ 300 , 450 , 600 , 900 ]

3) 1 മുതൽ 10 വകെ%യുള്ള സംഖ്യകളിൽ നിന്ന് ഒരു സംഖ്യ പറയാൻ ആവശ്യകെ,ട്ടാൽ

     ആ സംഖ്യ അഭാജ്യ സംഖ്യ ആകാനുള്ള സാധ്യത എന്ത് 
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                   4 മുതൽ 6 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സ് ര�ോർ വീതം                     

4) ഒരു സമാന്ത%ന്റേ?ണിയുകെ@ ബീജഗണിത രൂപം   2n+3  ആയാൽ ,

    a) കെപാതുവ്യത്യാസം എന്ത് ?

    b) 10-ാാം പദം എന്ത് ?

5) &ിത്രത്തിൽ AD വൃത്തത്തികെ� ഒരു വ്യാസമാണ്

     C,B എന്നിവ വൃത്തത്തികെല  ബിന്ദുക്കളാണ്   <C=300 ആയാൽ ,

    a) <D = ---  ?

    b) <ABD = ---  ?

6 ) 5,9,13,.....  എന്ന സമാന്ത%ന്റേ?ണി പ%ിഗണിച്ചാൽ ,

     a) ന്റേ?ണിയുകെ@ ബീജഗണിത രൂപം എന്ത് ?

     b) 91 എന്ന സംഖ്യ ഈ ന്റേ?ണിയികെല ഒരു പദമാകുന്റേമാ ? എന്തുകെകാണ്ട്  ?

                 7 മുതൽ 9 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സ് ര�ോർ വീതം           

7 ) ഒരു സമാന്ത%ന്റേ?ണിയുകെ@ 7-ാാം പദം 17  ഉം 17-ാാം പദം 7 ഉം ആയാൽ ,

     a)  കെപാതുവ്യത്യാസം എന്ത് ?

     b) 24-ാാം പദം കാണുക.

     c) ആദ്യകെത്ത 47 പദങ്ങളുകെ@ തുക എന്ത് ?

8) &ിത്രത്തിൽ   ത്രിന്റേകാണം ABC-യിൽ, <BAC = 700

     a)  < BDC = --- ?

     b) &ിത്രത്തിൽ എത്ര &ക്രീയ &തുർഭുജങ്ങൾ ഉണ്ട് ? ഏകെതല്ലാം ?

     c)  < BEC = --- ?



9)  1 മുതൽ 20 വകെ%യുള്ള സംഖ്യകൾ ഓന്റേ%ാ ക@ലാസുകഷ്ണത്തിലും എഴുതി  ഒരു കെപട്ടിയിൽ

      ഇട്ടി%ിക്കുന്നു . കണ്ണ@ച്ച് ഒരു ക@ലാകെസടുത്താൽ ,

      a)സംഖ്യ 5 കെ� ഗുണിതമാകാനുള്ള സാധ്യത എന്ത് ?

      b)സംഖ്യ ഇ%ട്ടസംഖ്യ ആകാനുള്ള സാധ്യത എന്ത് ?

      c)സംഖ്യ ഒരു അഭാജ്യ സംഖ്യ ആകാനുള്ള സാധ്യത എന്ത് ?

10 മുതൽ 12 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സ് ര�ോർ വീതം                 

10) 4 cm ആ%മുള്ള ഒരു വൃത്തം വ%യ്ക്കുക . <A = 60 0 ,  <B = 500  വ%ത്തക്ക വിധത്തിൽ 

       A,B,C ഇവ വൃത്തത്തികെല ബിന്ദുക്കൾ ആകുന്നതു ന്റേപാകെല ത്രിന്റേകാണം ABC വ%യ് ക്കുക 

11) ഒരു സമാന്ത%ന്റേ?ണിയുകെ@ ആദ്യകെത്ത 5 പദങ്ങളുകെ@ തുക 150 ഉം ,ആദ്യകെത്ത 

      10 പദങ്ങളുകെ@ തുക  550 ഉം  ആണ് .

      a) ന്റേ?ണിയുകെ@ മൂന്നാം പദം എന്ത് ?

      b) ന്റേ?ണിയുകെ@ 3-ാാം പദത്തികെ�യും 8-ാാം  പദത്തികെ�യും തുക  എന്ത് ?

      c) ന്റേ?ണിയുകെ@ കെപാതുവ്യത്യാസം എന്ത് ?

12) ചുറ്റളവ് 100 കെസ�ീമീറ്ററും  പ%,ളവ് 600 &തു%? കെസ�ീമീറ്ററും ആയ ഒരു &തു%ം

       നിർമ്മിക്കണം 

      a)&തു%ത്തികെ� നീളത്തികെ�യും വീതിയുകെ@യും തുക എന്ത് ?

      b)വീതി x എകെന്നടുത്താൽ നീളം എന്തായി%ിക്കും 

      c)പ%,ളവികെന സൂ&ി,ിക്കുന്ന സമവാക്യം എഴുതുക .

      d)ഈ സമവാക്യം ഉപന്റേയാഗിച്ച്  നീളവും വീതിയും കകെണ്ടത്തുക .

13 മുതൽ 14 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സ് ര�ോർ വീതം

13)  4

       7 ,   10

       13,  16 , 19

       22,  25,   28 , 31

       -----------------------

       ---------------------------

       എന്നിങ്ങകെന തു@രുന്ന

       a) അടുത്ത 2  വ%ികൾ എഴുതുക .

       b) 10 വ%ികളിലും കൂ@ി ആകെക എത്ര സംഖ്യകൾ ഉണ്ട് ?

       c) 10-ാാം വ%ിയികെല അവസാന സംഖ്യ ഏത് ?

       d) 10-ാാം വ%ിയികെല ആദ്യ സംഖ്യ ഏത് ?

       e) 10 വ%ികളിലും കൂ@ി ഉള്ള ആകെക സംഖ്യകളുകെ@ തുക എന്ത് ?

14 ) 5cm നീളവും ,4 cm വീതിയും ഉള്ള ഒരു &തു%ം വ%യ്ക്കുക. ഇതിനു തുല്യ പ%,ളവുള്ള

       ഒരു സമ&തു%ം നിർമ്മിക്കുക .



ഉജ്ജ്വലം -2021

Headmasters Forum TIRUR
(SSLC കുട്ടികൾക്കുള്ള സ്വയം വിലയിരുത്തൽ സാമഗ്രി )

ഗണിതം  (set 1)

സ്റ്റാന്റേ�ർഡ് -X                  സമയം -45 mts

           ആകെക ന്റേ ാർ -20 
നിർന്റേ"ശങ്ങൾ

*10 മിനിറ്റ് സമാശ്വാസ സമയം ആണ് 

*ഓന്റേ'ാ ന്റേ(ാ"്യവുമായി ബന്ധകെ-ട്ട നിർന്റേ"ശങ്ങൾ വായിച്ചു മനസിലാക്കി ഉത്ത'ം എഴുതുക 

*1 മുതൽ 13 വകെ'യുള്ള ന്റേ(ാ"്യങ്ങൾക്ക് പ'മാവധി ലഭിക്കുക 20 മാർക്ക് ആയി'ിക്കും 

1 മുതൽ 3  വരെ� ച	ോദ്യങ്ങൾക്കു 1  മോർക്ക് വീതം
  1.തോരെ� രെ�ോടുത്തവയിൽ y അക്ഷത്തിരെ� ബിന്ദു ഏത്? 

a)  (4,0)    b)  (2,3)     c)   (0,-2)       d)    (1,1)
  2. O ന്റേകന്ദ്രമായ വൃത്തത്തിന്റേലക്ക് P  യിൽ നിന്ന് വ'ച്ച കെതാടുവ'കൾ

       ആണ്  PA യും PB യും. 
      തരെ� രെ�ോടുത്തവയിൽ മട്ടച�ോൺ ഏത്?

     a)   <AOB    b)  <OAP     c)  <BAP     d)  <ABP

 3. ABCD എന്ന സമ	തു�ത്തിൽ AC = 8cm. ആണ്. 
     സമ	തു�ത്തിരെ+ ഒരു വശം എത്ര?

     a) 8√ 2 cm   b) 4√ 2 cm     c) 8cm     d) 4cm
4 മുതൽ 5  വരെ� ച	ോദ്യങ്ങൾക്കു 2  മോർക്ക് വീതം

 4. പോദആ�ം 5cm ഉം രെ	�ിവ് ഉയ�ം 15cm ഉം ആയ ഒരു വൃത്തസ്തൂപി� നിർമ്മിക്കോൻ
      രെവട്ടി എടുചക്കണ്ട വൃത്തോംശത്തിരെ+ ആ�ം എത്ര? ച�ന്ദ്രച�ോൺ എത്ര? 
 5 	ിത്രത്തിൽ AB വ്യോസവും CD  P യിലൂരെ; ഉള്ള രെതോടുവ�യും  
    ആണ്. <BPD = 400  ആയോൽ,
    <PAB,  <PBA  ഇവ �ോണു�.

6  മുതൽ 7  വരെ� ച	ോദ്യങ്ങൾക്കു 3  മോർക്ക് വീതം

6)3 cm ആ�മുള്ള വൃത്തം വ�ച്ച ്ച�ന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും 7 cm അ�രെ� ഉള്ള ഒരു ബിന്ദുവിൽ നിന്നും
    വൃത്തത്തിച�ക്ക് രെതോടുവ��ൾ വ�യ്ക്കു�. രെതോടുവ��ളുരെ; നീളം അളന്നു എഴുതു�. 
7)സൂ�്യൻ 600 ചമൽചക്കോണിൽ �ോണുചFോൾ ഒരു മ�ത്തിരെ+ നി��ിരെ+ നീളം 15m.  ആണ്.  
    മ�ത്തിരെ+ ഉയ�ം  എന്ത് ?



8 മുതൽ 10 വരെ� ച	ോദ്യങ്ങൾക്കു 4 മോർക്ക് വീതം 

8) ആ�ം 2.5cm ആയ ഒരു വൃത്തം വ�യ്ക്കു�. വശങ്ങൾ എല്ലോം ഈ വൃത്തരെത്ത രെതോടുന്നതും
    �ണ്ട് ച�ോണു�ൾ 550, 800 ആയതും ആയ ഒരു ത്രിച�ോണം വ�യ്ക്കു�. 

9) A (2,1), B (3,4), C (-3,6) എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ ഒരു ത്രിച�ോണത്തിരെ+ ശീർഷങ്ങൾ ആണ്.   
   ത്രിച�ോണത്തിരെ+ വശങ്ങളുരെ; നീളങ്ങൾ �ോണു�. ഇത് ഒരു മട്ടത്രിച�ോണം ആരെണന്ന്
   രെതളിയിക്കു�. 

10)വൃത്തസ്തൂപി�യുരെ; ആകൃതി ഉള്ള ഒരു �ളിപ്പോട്ടത്തിരെ+ പോദ ആ�ം 12cm ഉം,
     ഉയ�ം 16cm ഉം ആണ്.  
     a)�ളിപ്പോട്ടത്തിരെ+ രെ	�ിവ് ഉയ�ം എന്ത് ?
     b)�ളിപ്പോട്ടത്തിരെ+ ആരെ� പ�പ്പളവ് എന്ത് ?
     c)ഇത്ത�ം 500 �ളിപ്പോട്ടം 	ോയം പൂശുന്നതിന് 	തു�ശ്രമീറ്ററിന് 80 രൂപ നി�ക്കിൽ എത്ര രൂപ
        രെ	�വോകും? 

11 മുതൽ 13   വരെ� ച	ോദ്യങ്ങൾക്കു 5   മോർക്ക് വീതം

11) ത്രിച�ോണം ABC യിൽ <B = 450, <C = 300 A യിൽ നിന്ന് ഉള്ള ഉന്നതി AD യുരെ;
      നീളം 6cm ആണ്. 
      a)<BAC എന്ത് ?
      b)ത്രിച�ോണം ABD യിരെ� ച�ോണു�ൾ �ോണു� 
      c)ത്രിച�ോണം ABC യുരെ; വശങ്ങൾ �ോണു� 

12) പോദ ആ�ം 15cm ഉം ഉയ�ം 32cm ഉം ആയ �ട്ടിയോയ ഒരു വൃത്തസ്തംഭം ഉരുക്കി
      പോദ ആ�ം 3cm ഉം രെ	�ിവ്ഉയ�ം 5cm ഉം ആയ വൃത്തസ്തൂപി��ൾ ഉണ്ടോക്കണം. 
     a)വൃത്തസ്തംഭത്തിരെ+ വ്യോപ്തം എന്ത് ?
     b)വൃത്തസ്തൂപി�യുരെ; ഉയ�ം എന്ത് ?
     c)വൃത്തസ്തൂപി�യുരെ; വക്രത�പ�പ്പളവ് എന്ത് ?
     d)വൃത്തസ്തൂപി�യുരെ; വ്യോപ്തം എന്ത് ?
     e)ഇതുചപോരെ� എത്ര വൃത്തസ്തൂപി��ൾ ഉണ്ടോക്കോം?
13)പണിതുരെ�ോണ്ടി�ിക്കുന്ന ഒരു രെ�ട്ടി;ത്തിരെ+ മു�ൾ  ഭോഗം ഒരു കുട്ടി 300 ചമൽചക്കോണിൽ
    �ോണുന്നു.12m ഉയ�ത്തിൽ കൂ;ി പണി പൂർത്തിയോയചപ്പോൾ അരെത സ്ഥ�ത്തു നിന്ന് കുട്ടി മു�ളറ്റം
     600 ചമൽചക്കോണി�ോണ് �ണ്ടത്.
    a) ഏ�ചദശ 	ിത്രം വ�യ്ക്കു�
    b) രെ�ട്ടി;ത്തിരെ+ ഉയ�ം എന്ത് ?
    c) കുട്ടിയും രെ�ട്ടി;വും തമ്മിലുള്ള ദൂ�രെമന്ത് ?



ഉജ്ജ്വലം -2021

Headmasters Forum TIRUR
(SSLC കുട്ടികൾക്കുള്ള സ്വയം വിലയിരുത്തൽ സാമഗ്രി )

ഗണിതം (set 2)

സ്റ്റാന്റേ�ർഡ് -X              സമയം -45  mts

           ആകെക ന്റേ ാർ -20 
നിർന്റേ"ശങ്ങൾ 

*10 മിനിറ്റ് സമാശ്വാസ സമയം ആണ് 

*ഓന്റേ'ാ ന്റേ(ാ"്യവുമായി ബന്ധകെ-ട്ട നിർന്റേ"ശങ്ങൾ വായിച്ചു മനസിലാക്കി ഉത്ത'ം എഴുതുക 

*1 മുതൽ 14 വകെ'യുള്ള ന്റേ(ാ"്യങ്ങൾക്ക് പ'മാവധി ലഭിക്കുക 20 മാർക്ക് ആയി'ിക്കും 

 1 മുതൽ 3 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 1 സ് ര�ോർ വീതം (ബ്രാക്കറ്റിൽ നിന്നും ശ'ിയായ ഉത്ത'ം

കെതകെ'കെ;ടുകെത്തഴുതുക) 

1)  3,7,11,...എന്ന സമാന്ത'ന്റേ?ണിയുകെ@ കെപാതുവ്യത്യാസം എന്ത് ?

[ 3 , 4 , 15 , 20]
2)(ിത്രത്തിൽ O വൃത്തന്റേകന്ദ്രമാണ് <ACB യുകെ@ അളവ് എന്ത് ?

[ 900 , 450 , 1300 , 600 ]

3)ഒരു കെപട്ടിയിൽ 3 കെവളുത്ത പന്തുകളും ,7 കറുത്ത പന്തുകളും ഉണ്ട്

     ഇതിൽ നിന്നും കണ്ണ@ച്ച് ഒരു പന്ത് എടുത്താൽ അത് കെവളുത്തതാകാനുള്ള സാധ്യത എന്ത് ?

[ 1 , 3
10

 , 7
10

, 4
10

 ]

 4 മുതൽ 6 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സ് ര�ോർ വീതം 

4)ഒരു സമാന്ത'ന്റേ?ണിയുകെ@ ബീജഗണിത രൂപം 3n+2 ആയാൽ 

    a)ന്റേ?ണിയുകെ@ ആ"്യപ"ം എന്ത് ?

    b)കെപാതുവ്യത്യാസം എഴുതുക .
5)ത്രിന്റേകാണം ABC യിൽ <A=600 , <B= 700 ആയാൽ 

    a) <C യുകെ@ അളവ് എന്ത് ?

    b)  AC  വ്യസമായി വൃത്തം വ'ച്ചാൽ ,വൃത്തകെത്ത അ@ിസ്ഥാനമാക്കി  B യുകെ@ സ്ഥാനം എവികെ@

         ആയി'ിക്കും 

6)ഒരു സമാന്ത'ന്റേ?ണിയുകെ@ 5 പ"ങ്ങളുകെ@ തുക 45 ആയാൽ ,

    a)ഈ ന്റേ?ണിയുകെ@ മൂന്നാം പ"ം എന്ത് ?

    b)ഈ ന്റേ?ണിയുകെ@ കെപാതുവ്യത്യാസം 4 ആകെണങ്കിൽ ആ"്യകെത്ത 2 പ"ങ്ങൾ എഴുതുക 

  7 മുതൽ 9 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സ് ര�ോർ വീതം

7)  5,8,11,...എന്ന സമാന്ത'ന്റേ?ണിയുകെ@ 

     a)കെപാതുവ്യത്യാസം എന്ത്? 

     b)10-ാാംപ"ം എഴുതുക.

     c) ഇതികെല ഏകെതങ്കിലും  2 പ"ങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം 100 ആകുന്റേമാ ? എന്തുകെകാണ്ട് ?



8) (ിത്രത്തിൽ O  വൃത്തന്റേകന്ദ്രമാണ് ,<EAB=1200 ,<EPD = 1000

       ആയാൽ
   <EDB, <ECB, <DBC എന്നിവയുകെ@ അളവുകൾ കാണുക 

9)ഒരു കെപട്ടിയിൽ 1 മുതൽ 25 വകെ' എഴുതിയ ക@ലാസ് കഷ്ണങ്ങൾ ഇട്ടി'ിക്കുന്നു. അതിൽ നിന്നും 

   കണ്ണ@ച്ച് ഒരു ക@ലാസ്  കഷ്ണം എടുത്താൽ അത് 

    a)  ഒറ്റ സംഖ്യ ആകാനുള്ള സാധ്യത എന്ത് ?

    b)  3 കെ� ഗുണിതം ആകാനുള്ള സാധ്യത എന്ത് ?

    c)  അഭാജ്യ സംഖ്യ ആകാനുള്ള സാധ്യത എന്ത് ?

10 മുതൽ 12 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സ് ര�ോർ വീതം 

10) 3cm അ'മുള്ള ഒരു വൃത്തം വ'യ് ക്കുക.ന്റേകാണുകൾ 500 ,600 ,700 വ'ത്തക്ക വിധത്തിൽ

       A,B,C ഇവ വൃത്തത്തികെല ബിന്ദുക്കൾ ആകുന്നതു ന്റേപാകെല ത്രിന്റേകാണം ABC വ'യ് ക്കുക .

11)ഒരു സമാന്ത'ന്റേ?ണിയുകെ@   5-ാാംപ"ം 28 ഉം 12-ാാംപ"ം 70 ഉം ആയാൽ ,

      a)ഈ ന്റേ?ണിയുകെ@ കെപാതുവ്യത്യാസം എന്ത് ?

      b)ന്റേ?ണിയുകെ@ 13  -ാാംപ"ം  എന്ത് ?

      c)ന്റേ?ണിയുകെ@ ആ"്യകെത്ത 25 പ"ങ്ങളുകെ@ തുക  കാണുക .

12)ഒരു (തു'ത്തികെ� ചുറ്റളവ് 20 കെസ�ിമീറ്ററും ,പ'-ളവ്  24 (തു'? കെസ�ിമീറ്ററും ആകുന്നു 

       a)(തു'ത്തികെ� നീളത്തികെ�യും വീതിയുകെ@യും തുക എന്ത് ?

       b)വീതി X എകെന്നടുത്താൽ നീളം എന്ത് ?

       c)ഒരു 'ണ്ടാം കൃതി സമവാക്യം രൂപീക'ിച്ച് (തു'ത്തികെ� നീളവും വീതിയും കാണുക .

13 മുതൽ 14 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സ് ര�ോർ വീതം

13)താകെo കെകാടുത്തി'ിക്കുന്ന തുകകൾ കണ്ടു പി@ിക്കുക.

        a) 1+2+3+------------+20 =
        b) 3+6+9+------------+60 =
        c) 4+7+10+-----------+61 =
        d) 7+13+19+ -------+121 =
14 ) 6 cm നീളവും ,4 cm വീതിയും ഉള്ള ഒരു (തു'ം വ'യ് ക്കുക .ഇതിനു തുല്യ പ'-ളവുള്ള

        ഒരു സമ(തു'ം നിർമ്മിക്കുക .
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(SSLC കുട്ടികൾക്കുള്ള സ്വയം വിലയിരുത്തൽ സാമഗ്രി )

ഗണിതം (set 2)

സ്റ്റാന്റേ�ർഡ് -X സമയം -45 mts

ആകെക ന്റേ"ാർ -20

നിർന്റേ$ശങ്ങൾ

*10 മിനിറ്റ് സമാശ്വാസ സമയം ആണ്

*ഓന്റേ)ാ ന്റേ*ാ$്യവുമായി ബന്ധകെ/ട്ട നിർന്റേ$ശങ്ങൾ വായിച്ചു മനസിലാക്കി ഉത്ത)ം എഴുതുക

*1 മുതൽ 14 വകെ)യുള്ള ന്റേ*ാ$്യങ്ങൾക്ക് പ)മാവധി ലഭിക്കുക 20 മാർക്ക് ആയി)ിക്കും

1 മുതൽ 3 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര
ോദ്യത്തിനും 1 സ് ര�ോർ വീതം (ബ്രോക്കറ്റിൽ നിന്നും ശ�ിയോയ ഉത്ത�ം

രെതരെ�രെ!ടുരെത്തഴുതു�)

1) തന്നിട്ടുള്ളവയിൽ X - അക്ഷത്തികെല ബിന്ദു ഏതാണ് ?

        [ ( 3 , 2 ) , ( 2 , 3 ) , ( 0 , 3 ) , ( 3 , 0 )]
2)*ിത്രത്തിൽ AB = 6cm ആയാൽ AC യുകെA നീളകെമന്ത് ?    

       [ 6 , 6√2 ,  6√3  , 12 ]

3 )6 cm ആ)മുള്ള ഒരു വൃത്താംശം വളച്ചുണ്ടാക്കിയ വൃത്തസ്തൂപികയുകെA *)ിവുയ)ം എത്ര ?

       [ 12 ,   6 ,    9 ,    3  ]
4 മുതൽ 5 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര
ോദ്യത്തിനും 2 സ് ര�ോർ വീതം

4 ) A( 2 , 1 ) , B ( 8 , 9 ) എന്നിവ ഒരു വൃത്തത്തികെല വ്യാസത്തികെ� അഗ്രബിന്ദുക്കളുകെA

    സൂ*കസംഖ്യകളാണ് .ഈ വൃത്തത്തികെ� ആ)കെമത്ര ?

5) 4 cm ആ)മുള്ള ഒരു വൃത്തം വ)ച്ച് വൃത്തത്തികെല ഏകെതങ്കിലും ഒരു ബിന്ദുവിൽ കൂAി കെതാടുവ)

    വ)ക്കുക .

6)ഒരു വൃത്തകെത്ത 12 തുല്യഭാഗങ്ങളായി മുറിച്ച് അതികെലാരു വൃത്താംശം വളച്ച് വൃത്തസ്തൂപിക

   ഉണ്ടാക്കി .

    ( a ) വൃത്താംശത്തികെ� ന്റേകന്ദ്രന്റേകാൺ എത്ര ?

    ( b ) വൃത്തസ്തൂപികയുകെA ആ)വും *)ിവുയ)വും തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധകെമന്ത് ?

7 മുതൽ 9 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര
ോദ്യത്തിനും 3 സ് ര�ോർ വീതം

7) 3 cm ആ)മുള്ള ഒരു വൃത്തം വ)ച്ച് അതിൻ്കെറ ന്റേകന്ദ്രത്തിൽ നിന്ന് 7 cm അകകെല ഒരു ബിന്ദു

    കകെണ്ടത്തുക .ഈ ബിന്ദുവിൽ നിന്ന് വൃത്തത്തിന്റേലക്ക് കെതാടുവ)കൾ വ)ക്കുക .അവയുകെA നീളം

    അളകെന്നഴുതുക .



8)വൃത്തസ്തൂപികാകൃതിയിലുള്ള ഒരു കൂAാ)ത്തികെ� പാ$വ്യാസം 6 മീറ്ററും ഉയ)ം 4 മീറ്ററുമാണ് .

   ( a ) കൂAാ)ത്തികെ� *)ിവു യ)കെമന്ത് ?

   ( b ) കൂAാ)ം നിർമ്മിക്കാനാവശ്യമായ കാൻവാസികെ�പ)/ളവ് എത്ര ?

9)*ിത്രത്തിൽ O വൃത്തന്റേകന്ദ്രവും AC , BD  ഇവ

   കെതാടുവ)കളുമാണ് .OB = 17 cm , BD = 15 cm ,

    AP = 2 cm
   ( a ) OC യുകെA നീളകെമന്ത് ?

   ( b ) ത്രിന്റേകാണം AOC യുകെA ചുറ്റളവ് എത്ര ?

10 മുതൽ 12 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര
ോദ്യത്തിനും 4 സ് ര�ോർ വീതം

10) 2 .5 cm ആ)മുള്ള വൃത്തം വ)ക്കുക .വശങ്ങകെളല്ലാം ഈ വൃത്തകെത്ത കെതാടുന്നതും ന്റേകാണുകൾ

      55  , 65  , 60  ⁰ ⁰ ⁰ വീതം ആകുന്നതുമായ ഒരു ത്രിന്റേകാണം നിർമ്മിക്കുക .

11)ഒരു സമഭുജസാമാന്ത)ികത്തികെ� വശങ്ങൾ 10 cm വീതവും ഒരു ന്റേകാൺ 37  ⁰ യുമാണ് .

    ( a ) സമഭുജസാമാന്ത)ികത്തികെ� വശങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ അകലകെമന്ത് ?

    ( b ) ഏറ്റവും കെ*റിയ വികർണത്തികെ� നീളകെമന്ത് ?

          ( Sin 37 = .60 , Cos 37 = .80 )
12) X ,Y അക്ഷങ്ങൾ വ)ച്ച് P( - 2 , 1 ) , Q( 4 , 4 ) എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ 

    ( a ) PQ വികർണമായ ഒരു *തു)ം വ)ക്കുക .

    ( b ) *തു)ത്തികെ� മറ്റു മൂലകളുകെA സൂ*കസംഖ്യകൾ എഴുതുക .

13 മുതൽ 14 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര
ോദ്യത്തിനും 5 സ് ര�ോർ വീതം

13)പുഴക്ക)യിൽ നിൽക്കുന്ന ഒരു കുട്ടി മറുക)യിലുള്ള ഒരു മ)ത്തികെ� അഗ്രം 60  ⁰ ന്റേമൽന്റേക്കാണിൽ

     കാണുന്നു .അവികെA നിന്നും 14 മീറ്റർ പുറന്റേകാട്ട് മാറിനിന്ന് ന്റേനാക്കിയന്റേ/ാൾ മ)ത്തികെ�

     അഗ്രം 30  ⁰ ന്റേമൽന്റേക്കാണിലാണ് കണ്ടത് .

     ( a ) ഏകന്റേ$ശ  *ിത്രം വ)ക്കുക .

     ( b ) മ)ത്തികെ� ഉയ)ം എത്ര ?

     ( c ) പുഴയുകെA വീതികെയന്ത് ?

     ( d ) കുട്ടിയും മ)വും തമ്മിലുള്ള അകലകെമന്ത്  ?

14) A ( 2 , 4 ) , B ( 4 , - 2 ) ,  C ( - 2 , - 4 ) , D( - 4 , 2 ) ആയാൽ ABCD ഒരു

      സമ*തു)മാകെണന്ന് കെതളിയിക്കുക .




